







# НАКЛОНОВАТЫЕ БЪМЪАНОУ ОБЩЕСТВЕННОВАТЫЕ ФРАНЦИИ

По зимнему графику

Прямые круги западных стран стремятся во что бы то ни стало протолкнуть через парламент, в частности через французское Национальное собрание, ратификацию парижских соглашений, которые являются основой широкой общественности западноевропейских стран, от французской в первую очередь, опасаясь для себя мира и безопасности в Европе после подписания ратификации. Именно поэтому они всецело искажают оценку создавшегося положения, которая содержится в последних документах Советского правительства, в Декларации правительства — участника Московского Совещания европейских стран, в выступлениях представителей общественности и правительства в общественности.

Многие наблюдатели на Западе отмечают, что никогда прежде не пущалось в обращение столько фальшивых, обманчивых версий по поводу парижских соглашений, как в настоящее время. Если создание новой военной группировки некоторых европейских государств с участием германского милитаризма и фашизма представляется правыми кругами западных держав, в частности Франции, нуждой для «борьбы» Западной Европы, то почему же тогда полагается западных держав устно кричать о «гарантиях» и «контрмерах» в отношении Западной Германии, якобы имеющихся в парижских соглашениях?

Фальшивые версии нужны правящим кругам Франции для того, чтобы заранее устранить препятствия, с которыми они неизбежно встретятся при постановке вопроса о ратификации парижских соглашений в Национальном собрании. Для того, чтобы убедить общественность Франции в том, что переговоры с СССР являются исключительно с ратификацией парижских соглашений, шумы в ход, чтобы было бы лучше, как будто бы здесь ведется какие-то параллельные переговоры с Советским Союзом на переговорах, улаживаемых на переговорах в Америке и Австралии. Между тем хорошо известно, что на базе ратификации парижских соглашений переговоры по австрийскому вопросу так же бесцельны, как и по германской проблеме. Одновременно распускается слухи о том, что в мае будущего года состоится совещание представителей европейских держав для переговоров по германскому вопросу, хотя в итоге Советского правительства в декабре прошлого года этот переговоры после ратификации становится беспредметными.

Французскую общественность, как это отмечалось выше, так это боятся также в соответствии с нововведениями на восточных границах Франции возрожденному вермахту. Что такое, если Франция отказывается ратифицировать парижские соглашения, утверждает пронацистские парижские соглашения. Вопреки этому, они пытаются уверять, будто США в ее составе Франция имеет возможность вложить вооруженных сил Западной Германии. Лучшее уж Франция ратифицирует парижские соглашения, рассудают они и наивно полагают за тем, как США будут сколачивать по соседству с французскими границами развалившийся вермахт. Надо отдать справедливость французским сторон-

никам парижских соглашений: они хорошо изучили повадки своего американского партнера, который, как известно на их же расказанный, круги преследуют в отношении Западной Германии интересы германского милитаризма. Но не ясно ли в таком случае, что Франция нужна США лишь для того, чтобы обеспечить путь к своей цели — отбить путь к своему врагу Франции — германскому милитаризму!

Версия о «невозможности» возрождения германского милитаризма мало пользуется популярностью в кругах Франции только для того, чтобы попытаться протолкнуть ратификацию через Национальное собрание. Они хотят дезориентировать французскую общественность, давая ей при этом возможность недопущения возрождения германского милитаризма, которое создала бы для всех европейских стран систему коллективной безопасности в Европе. Если же европейские страны объединятся в своем стремлении не допустить возрождения германского милитаризма, разве можно подлагать в американские агрессивные круги, как бы авантюрична ни была их политика в германском вопросе, не пометят не поспешит в этом вопросе какой-либо народ Европы. На стороне Франции, выступившей против ратификации милитаристских соглашений, будут тогда все миролюбивые народы Европы. Между тем Франция, ратифицировавшая парижские соглашения, остается лицом к лицу с возрожденным германским милитаризмом, как касается Соединенных Штатов Америки, то они тем более не будут интересоваться мнением Франции после того, как достигнута ратификация парижских соглашений.

Западные правятели стремятся в обращении и такую версию: они утверждают, что за появлением возрожденного вермахта в Западной Германии заналогерманский вермахт существует для контроля с участием Франции, чем бы всякого рода, от вестия. Реальнейшие круги в Западной Германии не осмелятся создать агрессивные вооруженные силы, если все европейские коллективной безопасности. Создание такой системы протривает самую возможность возрождения германского милитаризма в Западной Германии системы коллективной безопасности находят свое разрешение в германская проблема, поскольку предусматривается создание новой системы общественной безопасности на равных началах как Германской Демократической Республики, так и Федеральной Республики, а после рождения «объединенной» Германии. Если же правящие круги Франции совершат антинациональный акт, ратифицировав парижские соглашения, то немалый милитаризм не удержит германской промышленности и расширения вооруженных сил за пределы пяти европейских держав. В парижских соглашениях французская общественность помнит, что ограниченная германской армии промышленности в настоящее время предусмотрено Версальским договором, не предотвратило катастрофического для Франции 1940 года.

Усматривают французскую общественность и разговоры о том, что, дескать, ратификация — это же, в конечном положении в отношении Западной Германии советом одного же. «Среди первоурожай Западной Германии остаются непрошедшими» даже в случае ратификации парижских соглашений, утверждает американская журнал «Юнайтед Стэйтс Ньюс энд Ворлд репорт». «После ратификации пройдут долгие месяцы, прежде, чем американские войска будут сформированы в составе немецкая немецкая армия», — пишет в расчете на наивных читателей французская газета «Чувствительный» де Сант-Жак, говоря, что в отношении такой запущенная версия старинным парижских соглашений? Только для того, чтобы убедить французскую, будто в «первый раз» создается разветвленная и реальная система заналогерманский вермахт, так можно повести переговоры об урегулировании нерешенных европейских вопросов, в том числе и германского вопроса. Как заявил на собрании представителей советской общественности 10 декабря В. М. Молотов, «Все это делается только для того, чтобы дезориентировать общественность и ввести ее в заблуждение, предлагая обогатить проведение плана ратификации парижских соглашений, которые подрывают основы мира в Европе, осознать необходимость закрепления обстановку и в итоге обратиться вопрос новой войны в Европе».

Французская общественность должна смотреть правде в глаза, иначе она рискует оказаться втянутой в возрождение смертельного ога национальной безопасности — германского милитаризма. А правда эта заключается в том, что Франция, ратифицировавшая парижские соглашения, как последующее развращению сил германского милитаризма, какова бы ни была численность вермахта, какому будет направление тех кадров, в которых будут готовиться вооруженные силы германского милитаризма. Разве не звучит предостережением для Франции все более наглые выступления заналогерманских ревизионистов? Только на днях в Париже, в присутствии буржуазной Французской, представительницы партии Алендуара, заявила, имея в виду французскую: «Через два года мы будем говорить с ними друг другу. Известно, что слышат, которые можно сказать тем деятелям во Франции, которые, обманывая общественность, угрожают себе тем, что после ратификации парижских соглашений они смогут пользоваться своим безудачным шагом. Тогда будет слишком поздно!»

Почему такую было бы сейчас заглядывать на тем, в каком катастрофический для судеб Франции последствием приведет ратификация парижских соглашений. Совершенно ясно, что столько совместные усилия европейских государств, — говорится в Декларации, принятой на Московском Совещании, — способны создать основу для прочного и длительного мира в Европе. В. Нударинов.

На железных дорогах страны в ночь с 15 на 16 декабря введен зимний график движения поездов. Коллектив станции Орск детально изучила график, ознакомилась с новым порядком движения поездов. Вступая в ночное дежурство, дежурный диспетчер Воробьев в старший помощник начальника станции тов. Горбунов мобилизовали смену на спороптенное отправление поездов по графику.

В результате задание по количеству отправленных поездов перевыполнено. Все поезда ушли по графику. В это дежурство отличился составитель Сергеев, сценщик Карамашев, старшие стрелочники Облеухов, Слюнов, младший стрелочник Панкратов.

### СОБРАНИЕ ЗАВЕДУЮЩИХ АГИТПУАНТАМИ

Проведено городское собрание заведующих агитпуантами по вопросу завершения агитационной работы на больших избирательных пунктах. С докладом выступили секретари города Ларкин тов. Шевя.

На собрании выступили заведующие агитпуантами от Пурмухамбетов, Манашков, Обухов, Купшев и Черемис. Был рассмотрен об общей работе агитпуантов, также отмечены существенные недостатки в агитационно-массовой работе среди населения.

Вечернее собрание работников культуры состоялось в клубе «Светлые» П. Панюкова и другие. На конференции присутствовало свыше 150 человек. В обсуждении приняли участие Ковалев, Бузачева, Добрынина, Кукла и другие.

### КОНФЕРЕНЦИЯ О ПОЛОЖИТЕЛЬНОМ ГЕРОЕ

На днях в нефтяном техникуме прошла читальня, посвященная теме «О положительном героине современной советской литературы». Здесь были обсуждены книги: «Катя» Г. Николаевой, «Времена года» В. Пановой, «Сметые» П. Панюкова и другие. На конференции присутствовало свыше 150 человек. В обсуждении приняли участие Ковалев, Бузачева, Добрынина, Кукла и другие.

### НОВАЯ СПЕНТАЛЬ

В Доме культуры металлургов на днях состоялась премьера спектакля «Мария Тюдо» (по Виктору Гюго), поставленного городским театром имени А. С. Пушкина.

### Заместитель ректора Л. Н. ГРЕЙСЕРМАН.



### Сегодня НА ЭКРАНАХ ГОРОДА

Театр «Октябрь» — новый художественный фильм «Клуб мисс-комбината» — «СЛУЧАЙ НА МАРШЕНЦИАТЕ» Клуб железнодорожников — «ТАВРИОН» «ПЕСНЯ О ЧЕЛОВЕКЕ» Клуб телеинженеров — «СТРЕКОЗА» Клуб «Севр и молодость» — «КОРТИК» Дом культуры металлургов — «БОЛЬШАЯ СЕМЬЯ» Клуб «Ангара» — «БАЙДУЖ ВАВРА»

### К СВЕДЕНИЮ ГРАЖДАН

Центральный телефон и отделения связи Орска ОТКРЫЛИ ПРИЕМ ДОСРОЧНЫХ ПОЗДРАВЛЕНИЙ НОВОГОДНИМ ТЕЛЕГРАММ, которые будут вручены в указанный Вами срок. Не забудьте поздравить ваших друзей и близких с наступающим Новым годом!

19 декабря в 1 час дня в помещении партийной библиотеки города состоится собрание членов общества велословод-любителей.

Держится, партийная и профессиональная организации, коллектив швейной мастерской индивидуальных заказов первого этажа приглашает к смерти начальника цеха № 1 И. И. ГИТОВИЧ, И. И. Антонова Гаврилова и выражает соболезнование семье покойной.

В. Нударинов.